

Додаток 8
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця Фізична особа-підприємець
(для юридичної особи: найменування юридичної особи.

Місько Григорій Вікторович, паспорт Україна
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону.
м. Тернопіль, вул. М. Чумаків
телефаксу, адреса електронної пошти:
Тернопіль, код платника податків -
для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта.
м.п. 094-096-74-91, ел. пошта роботодавця - 26-@
ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

ukr.net
податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти:

Місце виконання робіт підвищеної небезпеки -
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)
- м. Тернопільська область, ДТ, "Тернопільський військовий
міст" машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди не застраховано
(найменування страхової компанії).

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився
(дата проведення аудиту)

я, Місько Григорій Вікторович, фізична осо-
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)
ба-підприємець
або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки:

місячні роботи, тримовання, транспортні роботи
(найменування виду робіт)
м.п. Кількість робіт міськ - три разів на
підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,
споруд, виробничі об'єкти відсутні. Роботи не
устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),
підприємств та видачі інструкцій
номер парції, дата виготовлення, країна походження, які
з охороною праці відповідає до НД № 091-000-415-98,
виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання
інструктами з охороною праці, формами їх 2596
п.п. п.п. п.п.

